证券代码: 601828

证券简称:美凯龙

编号: 2022-001

红星美凯龙家居集团股份有限公司 截至 2021 年 12 月 31 日止商场数量的 提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

截至 2021 年 12 月 31 日,红星美凯龙家居集团股份有限公司(以下简称"公司")经营了 95 家自营商场、278 家委管商场,通过战略合作经营 10 家家居商场^{注1},此外,公司以特许经营方式授权开业 69 个特许经营家居建材项目^{注2},共包括 485 家家居建材店/产业街^{注3}。

注 1: 公司持有山东银座家居有限公司 46.5%股权,与山东省商业集团有限公司并列为山东银座家居有限公司第一大股东。截至 2021 年 12 月 31 日,山东银座家居有限公司及其下属控股子公司在中国境内合计运营 10 处家居商场。战略合作经营商场是指公司基于战略目的考虑,通过与合作方共同投资、共同持有物业并且共同经营的家居商场。

注 2: 特许经营家居建材项目指公司以特许经营方式开业经营的家居建材店、家居建材产业街。对于该类特许经营家居建材项目,公司不参与项目开业后的日常经营管理。

注 3: 家居建材店/产业街指公司在综合考虑经营物业物理形态、经营商品品类等情况下,从便于经营管理角度出发,将拥有独立场馆标识的家居建材店及街区称作家居建材店/产业街。

本公告之经营数据未经审计,仅为投资者了解公司经营概况所用,公司提醒 投资者审慎使用该等数据。



特此公告。

红星美凯龙家居集团股份有限公司董事会 2022年1月6日